BAPUAHT &d. HOMED rpyna | IOTOK KypcC CIIEeIIUAJIHOCT
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Nwme:

Ycren usnur no Msuuncaumoct u ciaoxkHoct, 03/02/20

Baxa. 1. a) /laiite onpeneseHune 3a NPUMUTUBHO PEKYDPCUBEH U pe-
KYPCUBEH IIPEeIUKAT B MHO>KeCcTBOTO N Ha eCTeCTBEHUTE YUCJIA.

6) ®opmynupaiiTe Bb3MOXKHO HAN-MHOIO TBbPAEHUA 32 HIPUMHUTHUB-
HO PEeKypCHUBHU npeaukaTu. Jlokarkere roHe nmojioBUHATA OT TAX (110
Bam us6op).

San. 2. Heka f: N — N.

a) ledunupaiite urepanuara f* na dyukuusara f.

6) lokarkere, 4e ako f € IPUMUTUBHO PEKyPCHUBHA, TO U [ € Taka-
Ba. Jlasiu e Bapuo obparHoTo?

B) Hamepere sBuus Bug na f*, axo f(z) = =1, f(z) = 2% u f(z) =
27,

Ban. 3. a) Popmynupaiite u gokaxkere Teopemara na Ilocr.

6) IIpunoxkere ta3u Teopema, 3a aa mokaxkere, de ako A, ..., A,
ca JABe MO0 JABE€ HEIPEeCHUYAllyd Ce W I0JIypPa3peliumMyu MHOXKECTBa OT
ecrecTBeHH 4ducsaa, rakupa e A U---UA, =N, o A1,..., A, ca
pa3pemumu.

3aa. 4. Heka M e npou3BoJiHa abCTpakTHA MSIPKa 3a CJIOXKHOCT.
Kosi or u3bpoenure dpynkuuu cbino e mapka? ObocHoBere O0TrOBO-
pure Ccwu.

eV ? O
(1) My (a, z) = M(a,x), axo x > 0;

{0 aKo a =

{O aKo T =

@)

(2) M2(a,z) = M(a,z), ako a > 0;

{O.M(a,m), ako x = 0

(3) M3(a,x) = M (a, x), ako x > 0.

Ycoex! =



